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Ο Μητροπολίτης Λόβετς εγκαινίασε το 
ανακαινισμένο Παιδιατρικό Τμήμα ΩΡΛ 
Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου στη Σόφια
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λόβετς κ. Γαβριήλ εγκαινίασε 
το ανακαινισμένο Παιδιατρικό Τμήμα ΩΡΛ του 
Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου «Τσαρίνα Ιωάννα – ИСУЛ» στη 
Σόφια. Συμμετείχαν ο Επίσκοπος Μπρανίτσης κ. Ιωάννης και ο 
π. Αντώνιος Μιλούσεφ. Έψαλλε η χορωδία του Πατριαρχικού 
Καθεδρικού Ναού Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκι.
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Η ανακαίνιση του τμήματος πραγματοποιήθηκε εξ ολοκλήρου με κεφάλαια 
δωρητών, ένα σημαντικό μέρος των οποίων συγκεντρώθηκε από την φιλανθρωπική 
πρωτοβουλία «Τα παιδιά ζωγραφίζουν για παιδιά» του Πολιτιστικού και 
Εκπαιδευτικού Τμήματος της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου Βολυγαρίας.

Χάρη στην ανακαίνιση, η χωρητικότητα του θαλάμου έχει αυξηθεί και όλα τα 
δωμάτια των ασθενών βρίσκονται πλέον σε έναν όροφο και διαθέτουν δικό τους 
μπάνιο. Το εσωτερικό έχει επίσης ανακαινιστεί από επαγγελματίες διακοσμητές 
και αρχιτέκτονες.

Ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ μετέφερε τον χαιρετισμό του Μακαριωτάτου 
Πατριάρχη Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ. «Τα παιδιά είναι αθώα και χρειάζονται 
φροντίδα. Η διοίκηση του νοσοκομείου έκανε ό,τι ήταν δυνατόν για να βρει αυτά 
τα ζωτικής σημασίας κεφάλαια για την ανακαίνιση αυτού του τμήματος. 
Χαιρόμαστε που με τη βοήθεια των παιδιών που συμμετείχαν στην φιλανθρωπική 
πρωτοβουλία της Ιεράς Συνόδου συγκεντρώθηκαν κεφάλαια που βοήθησαν στην 
ανακαίνιση», δήλωσε ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ στην ομιλία του. Τόνισε επίσης 
ότι το Πολιτιστικό και Εκπαιδευτικό Τμήμα της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου 
Βολυγαρίας θα συνεχίσει να υποστηρίζει το Νοσοκομείο.

«Το συγκεκριμένο τμήμα του Νοσοκομείου είναι το μοναδικό στη χώρα με 24ωρη 
λειτουργία. Συνολικά υποδέχεται 1.500 παιδιά ετησίως, με τις πιο συνηθισμένες 
αιτίες νοσηλείας να είναι η αμυγδαλίτιδα, οι ιογενείς λοιμώξεις και τα ξένα 
σώματα στη μύτη, το λαιμό ή τα αυτιά», δήλωσε ο διευθυντής του ИСУЛ, 
Λιουμπομίρ Πένεφ.

Στο τέλος, ο κ. Πένεφ απένειμε βεβαιώσεις εκτίμησης σε όλους τους δωρητές και 
ευεργέτες που υποστήριξαν αυτή την ευγενή πρωτοβουλία.
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